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Procès-verbal de la réunion du Comité Directeur du mercredi 6 décembre 2006 

 

Présents : MM Jacques Maillard, Bosko Basic, Hubert Benéteau, Christian Clin, Damien Jarry 

Invité : M. André Thomas (Président d’Honneur de la Ligue de BNO) 

Absents excusés : Mme Muriel Santos Da Silva, MM. Maxime Boulier (Représentant de l’Orne), Christophe 
Choisy, Gaël Lejeune 

1. Approbation du PV de la réunion du 6 septembre 2 006. 

Le PV de la réunion du Comité Directeur du 6 septembre 2006 est approuvé à l'unanimité. 

2. Point sur les Interclubs et le début de saison. 

Gros problèmes de gestion des licences par la FFE en ce début de saison suite au déménagement du siège 
fédéral en région parisienne et au remplacement de plusieurs employés. Certains clubs n'ont toujours pas 
reçu les licences commandées.  
Même si cela n’accélère pas la livraison des licences, la saisie par Internet est à conseiller pour éviter tout 
litige sur la date de prise de licence. Dans ce cas, les clubs ont une semaine de délai pour envoyer leur 
chèque. 
 
Christian Clin dit qu'il a reçu des consignes strictes de Sylvain Rivier à propos de la mise en ligne des 
résultats le dimanche soir. Les clubs qui ne jouent pas le jeu seront sanctionnés.  
En ce qui concerne la compétition proprement dit, il apparaît que le club de Caen Fous du Roi connaît de 
gros problèmes d'effectifs en ce début de saison. Le directeur des interclubs précise que les forfaits sportifs 
ne son pas sanctionnables tant que l'équipe aligne le minimum de joueurs requis par le règlement (3 en 
l'occurrence en Régionale) 

3. Le secteur Jeunes. 

Le nombre de jeunes qualifiés aux championnats de France sera plus important que prévu. Ceci est dû aux 
très bons résultats de nos jeunes l'an dernier. Il devrait y avoir 27 sélectionnés plus les qualifiés d'office. 
Néanmoins, la subvention de 90 euros décidée par l'AG ne sera pas remise en cause vu l'état de nos 
finances. 

Les championnats de BNO jeunes seront organisés par le club de Caen  Alekhine. Ils auront lieu à l'institut 
Lemonnier du 22 au 25 février 2007. 

Les responsables départementaux devront envoyer les résultats au plus tôt à Christophe Choisy. 

Madame Véronique Auvray est dorénavant responsable du secteur scolaire pour la ligue. Elle organisera les 
phases académiques. La qualification pour la phase académique est faite sous la responsabilité du Directeur 
national des scolaires. 

4. Point financier. 

Les finances sont saines selon Hubert Benéteau, trésorier de la ligue. 1600 € sont disponibles sur le compte 
chèque et 2000 € sur le compte épargne.  
Jacques Maillard précise que la ligue n'a toujours pas reçu la subvention du CNDS. 

L'an prochain, la fédération va passer à une comptabilité par année civile au lieu de par saison actuellement. 
Le président Maillard interroge le CD pour savoir si la ligue doit faire de même. Non, dit Hubert Benéteau., 
qui pense que ce serait ingérable car il a peu d'opérations en cours en août alors que c'est le contraire en 
décembre. Pour Jacques Maillard, la difficulté est que les cotisations sont encaissées en début de saison, 
cela oblige à prévoir les cotisations 6 mois à l'avance. La question reste posée sans décision pour l'instant. 
Tôt ou tard il faudra sans doute y arriver. 
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5. Calendrier 2006-2007 : Compétitions ligues et op ens. 

Organisateur pour la Coupe 2000  : on cherche toujours un organisateur.  
Date butoir avant la fin février. 

6. Qualification championnat de France toutes catég ories. 

Après lecture du règlement il apparaît que Marc Hélie second bas-normand à l'open de Caen (support du 
championnat de ligue) est qualifié pour l'Accession du championnat de France. Christian clin se charge de 
transmettre le résultat au responsable fédéral chargé des qualifications au championnat de France. 

7. Formation des arbitres et des animateurs. 

Un stage d'arbitrage S3 sera organisé en mars par la ligue. Jacques Maillard se charge de le mettre en 
place.   
Les personnes intéressées peuvent contacter directement Jacques Maillard au 02 31 37 20 20. 

Faut-il organiser un nouveau stage d'animateur alors qu'un seul candidat sur 5 au dernier stage d'animateur 
a renvoyé son devoir ? La question est posée !  

8. Questions diverses. 

Site Internet de la ligue : le besoin d’un calendrier des compétitions se fait sentir. Le CD souhaite qu'un 
maximum d'informations soit publiées tant sur la vie de la ligue que sur les diverses organisations des clubs. 
Les informations doivent être envoyées à Christian CLIN qui assure la gestion du site. 

 

 

La séance est levée à 22h00. 

 

 

 Le secrétaire, Christian CLIN. 


